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Ενάντια στις κεραίες κινητής τηλεφωνίας ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη και οι

κάτοικοι Πανοράματος

Τετάρτη, 05 Οκτώβριος 2016 10:45 Γράφτηκε από τον  Θεολόγο Ηλιού

Ενάντια στις κεραίες κινητής τηλεφωνίας ο Δήμος
Πυλαίας - Χορτιάτη και οι κάτοικοι Πανοράματος

Στο πλευρό των κατοίκων – αυτή τη φορά στο Πανόραμα - στάθηκε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, με
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αφορμή την εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων για σταθμούς κεραιών στην οδό Λέλας

Καραγιάννη, όπου έχουν εγκατασταθεί κεραίες δύο εταιριών κινητής τηλεφωνίας.

 

Η εκδίκαση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων συζητήθηκε χθες Τρίτη  στο Μονομελές

Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, όπου ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη - ύστερα από εντολή του δημάρχου

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη - παραστάθηκε δια του προϊσταμένου της νομικής του υπηρεσίας Κώστα

Παπαδόπουλου. Μάλιστα ο δήμος  έκανε πρόσθετη παρέμβαση υπέρ της προάσπισης της

υγείας των κατοίκων από κάθε ενδεχόμενο κίνδυνο σε βάρος τους και υπέρ της προάσπισης των

περιβαλλοντικών αγαθών. «Αυτό που προέχει ανεξαρτήτως των μετρήσεων που γίνονται ή της

ύπαρξης διοικητικών αδειών είναι η προάσπιση της υγείας των κατοίκων», σημείωσε στην

παρέμβασή του ο κ. Παπαδόπουλος.

 Οι κεραίες έχουν εγκατασταθεί πάνω σε ένα διώροφο κτίριο το οποίο  βρίσκεται πολύ κοντά σε

κατοικημένη περιοχή, αλλά και πλησίον παιδικού σταθμού. Κατά τη λειτουργίας έχουν προσφύγει

400 κάτοικοι της  περιοχής, αλλά και ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, ενώ πρόσφατα ο δήμος είχε

δικαιωθεί δικαστικά και σε ανάλογη περίπτωση κεραίας κινητής τηλεφωνίας που επιχειρήθηκε να

τοποθετηθεί στην Πυλαία, δίπλα σε συγκρότημα σχολείων και τον δημοτικό παιδικό σταθμό.

Να σημειωθεί ότι ο δήμος, οι κάτοικοι της περιοχής, αλλά και ο ίδιος ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης δίνουν εδώ και καιρό έναν πολύπλευρο αγώνα κατά της εγκατάστασης κεραιών

κινητής τηλεφωνίας στις δημοτικές ενότητες. «Με την υγεία των κατοίκων και των παιδιών μας δεν

παίζουμε. Οι κεραίες που γειτνιάζουν με ευαίσθητες ομάδες πληθυσμού πρέπει να

απομακρυνθούν. Σε αυτόν τον αγώνα δεν πρόκειται να κάνουμε κανένα συμβιβασμό», τονίζει

σχετικά ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η απόφαση αναμένεται να εκδοθεί σε περίπου ένα μήνα.
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